Virovitičko-podravska županija
Glazbena škola Milka Kelemena
     Slatina, Ulica braće Radića 4

KLASA: 003-06/18-01/1
URBROJ: 2189-71-04/1-18-2


ZAKLJUČAK 
s 10. sjednice Školskog odbora održane 31. siječnja 2018. godine u 14:30 sati u učionici solfeggia Glazbene škole Milka Kelemena

Na sjednici su prisuni:
· iz reda učitelja:
1. Josip Jagušić, član
2. Robert Čavlović, član
· od strane osnivača:
3. Silvija Mađarić, članica 
4. Svjetlana Carić, članica
· od strane roditelja: 
5. Darko Špoljarić - član
· iz radnika škole:
6. Martina Tepeš, predsjednica.

Odsutni član Školskog odbora: 
7. Matej Nedić.

Ostali prisutni: 
· Antonio Brzica, ravnatelj
· Sanja Ivček, voditeljica računovodstva i tajnica, u svojstvu zapisničarke.

Sjednicom predsjedava predsjednica Školskog odbora Martina Tepeš.
Predsjednica Tepeš pozdravila je prisutne članove, utvrdila da je prisutna većina članova Školskog odbora te da odbor može donositi pravovaljane odluke. 


Predsjednica Martina predložila je sljedeći dnevni red:
1. Prihvaćanje zapisnika s 9. sjednice Školskog odbora
2. Prihvaćanje Godišnjih izvještaja (Bilanca, Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza, Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji, Izvještaj o obvezama i bilješke)
3. Prihvaćanje Statuta Glazbene škole Milka Kelemena
4. Razno.

Predsjednica je pitala članove Školskog odbora slažu li se dnevnim redom. Jednoglasno je prihvaćen dnevni red. 

1. Prihvaćanje zapisnika s 9. sjednice Školskog odbora

Predsjednica Martina izjavljuje da je Zapisnik s 9. sjednice poslan elektroničkom poštom članovima Školskog odbora zajedno s pozivom i svim ostalim prilozima. Nije bilo rasprave. Nakon toga dala je na glasanje prihvaćanje Zapisnika s 9. sjednice Školskog odbora (KLASA: 003-06/17-01/8, URBROJ: 2189-71-04/1-17-2 od 28.  prosinca 2017. godine). Jednoglasno je prihvaćen Zapisnik s 9. sjednice.
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2. Usvajanje Godišnjih izvještaja (Bilanca, Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza, Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji, Izvještaj o obvezama i bilješke)

Voditeljica računovodstva Ivček ukratko je prezentirala Godišnje izvještaje koji se već bili poslani na uvid članovima Školskog odbora elektroničkom poštom. Nije bilo pitanja stoga je predsjednica dala na prihvaćanje Godišnje izvještaje. Jednoglasno su usvojeni. 


3.  Prihvaćenje Statuta Glazbene škole Milka Kelemena

Voditeljica računovodstva Ivček objasnila je postupak koji je proveden u vezi donošenja Statuta odnosno da smo dobili Rješenje Grada Slatine - Gradskog vijeća (KLASA: 012-03/17-01/1, URBROJ: 2189/02-08-01/01-17-2 od 30. prosinca 2017. godine) u kojem se daje suglasnost na donošenje Statuta.
Nije bilo rasprave, predsjednica je dala na glasanje prihvaćanje Statuta Glazbene škole Milka Kelemena. Jednoglasnom odlukom je prihvaćen Statut.


4. Razno

Ravnatelj je članove Školskog odbora pozvao na Dan škole i nadolazeće koncerte.











Sjednicu zaključuje predsjednica Školskog odbora Martina Tepeš u 15:15 sati sa stranom broj 3. 
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            Zapisničarka 	                                                                                                   Predsjednica Školskog odbora  
         Sanja Ivček, mag.oec..                                                                                         Martina Tepeš, mag.mus. 
