PROGRAM
Mihail Ivanovič Glinka
Patetični Trio
Margareta Ferek-Petrić
NothingMoreDangerousThanAnHonestMan (DrinkingOrangeJuiceWhileWatchingSextapesOfflineWithout
AKalašnjikovInHisHands)
Tena Borić 
Trio con brio
Ivo Tijardović
Zagrebačka Mini Suita
Matthias Kranebitter 
Unlooped
Trio GIG u sastavu Ivan Batoš, klavir, Gordan Tudor, sopran saksofon i Goran Jurković, tenor saksofon, komorni je ansambl utemeljen 2006. godine uspješnim nastupom na koncertu u sklopu 52. Splitskog ljeta, u izvedbi Tria Francoisa Poulenca. Za koncert u cjelini Gordan Tudor i Ivan Batoš dobili su nagradu «Judita» Slobodne Dalmacije za najbolji glazbeni program Splitskog ljeta. U obrazloženju nagrade između ostalog stoji: «Snažnim umjetničkim izričajem probudili su senzibilitet svojih brojnih slušatelja i dosegli vrhunac koncertnog programa. Visokom postignuću poseban čar daje mladenačka dob uigranog, a vrlo zrelog i stvaralački ponesenog dua.»
U siječnju 2007. godine nastupili su na koncertu Ad libitum ciklusa Virtuoso u Hrvatskom glazbenom zavodu uz pohvale kritike i brojne publike.

«Igrajući se i dijalogizirajući, izvođači su pokazali zavidno vladanje glazbenim materijalom – profesionalizam...»  (Irena Paulus, Vijenac)

Godine 2016. Croatia Records izdajenjihovprvinosačzvuka “Unlooped”.Na njemu se  nalaze  skladbe skladatelja Mihaila Ivanoviča Glinke I Borisa Papandopula,ali i skladbe posvećene Triu GIG MireleIvičević, Matthiasa Kranebittera, Ivane  Kište Margarete Ferek Petrić.

Trio GIG neumorno promovira mlade hrvatske skladatelje koji svoje kompozicije posvećuju njima te samostalno obrađuju skladbe vrha svjetske komorne literature.

Koncert se održava uz potporu Ministarstva kulture Republike Hrvatske
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