PRIVREMENA PROVEDBA OSNOVNIH MJERA 
JAČANJA RAZINE SIGURNOSTI U ŠKOLAMA 
ZA ODRŽAVANJEM NASTAVE DO DONOŠENJE KONAČNE

ODLUKE MINISTRA O ISTIMA
Mjere jačanja sigurnosti u školama provode se u suradnji sa osnivačem škole zbog nemilog događaja koji se je dogodio 20. prosinca 2024.

Zgrada škole mora biti zaključana.

Ministar će propisati konačne mjere i upute oko provedbe istih koje će se morati pridržavati sve škole u RH. 
UPUTA O PROVEDBI NASTAVE:
UČENICI:

Individualna nastava instrumenta:
Ako učenik ima nastavu instrumenta odmah nakon solfeggia, istu čeka ispred vrata učionice gdje sluša instrumentalnu nastavu.

U slučaju da nakon solfeggia mora čekati istu, čeka kao i do sada u hodniku kod glavnog ulaza u školu. (NEMA ODLASKA U TRGOVINU I SLIČNO)

Nakon odslušane nastave učenik odlazi kući.

U slučaju kada učenik mora dolaziti od kuće na individualnu nastavu, učenik dolazi najkasnije 5 minuta prije iste gdje će mu njegov učitelj instrumenta otključati ulazna vrata i pustiti ga u školu.
Skupna nastava: solfeggio, skupno muziciranje

Ako učenik ima individualnu nastavu prije nastave solfeggia i nakon toga mora čekati nastavu solfeggia, istu čeka u hodniku kod glavnog ulaza.

Učenici koji imaju nastavu solfeggia i dolaze od kuće, na nastavu dolaze najkasnije 5 minuta prije, učiteljice će im otključati ulazna vrata.

Kako je navedeno za nastavu solfeggia isto vrijedi i za skupna muziciranja.

UČITELJI:

Svaki učitelj će dobiti svoj ključ za otključavanje ulaznih vrata škole.

Upoznati učenika sa gore navedenim mjerama o ponašanju prije i nakon održavanje nastave.

Način održavanje individualne nastave je takav da će učitelj izići iz učionice i otići po svog učenika u hodnik ispred ulaza ili na glavni ulaz kojeg će otključati i istoga pustiti u školu.

U slučaju da roditelj nosi učenikov instrument, isti čeka ispred ulaza u školu dok ga učitelj ne pusti u školu i tako će moći odnijeti instrument u učionicu.
U slučaju da primijetite u zgradi nepoznate osobe za koje smatrate da im nije mjesto u školi odmah obavijestiti ravnatelja.

RODITELJI:

Održati će se roditeljski sastanci u utorak,7. siječnja 2025. na kojima će roditelji biti upoznati sa privremenim mjerama.

Roditelj će moći ulaziti u školu samo na poziv učitelja.

Ako roditelji i ostali čekaju učenike kako bi ih odvezli kući moći će to učiniti samo ispred škole.

