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KONCERT

ansambla

TRIO GIG 

Program

Darius Milhaud (1892-1974.): Scaramouche

suita prema scenskoj glazbi za Molièrevog «Letećeg doktora»

(obr. za dva saksofona i klavir G. Jurković)

Vif- Modéré- Brazileira

Mirela Ivičević(1980.): Growing 3

Jun Nagao(1964.): Lovers of the Celestial Sphere

Matthias Kranebitter (1980.): Unlooped

George Gershwin (1898.-1937.): Amerikanac u Parizu

(obr. Gordan Tudor)

Program je realiziran uz potporu Ministarstva kulture RH
TRIO GIG u sastavu Gordan Tudor, sopran saksofon, Ivan Batoš, klavir i Goran Jurković, tenor saksofon, komorni je ansambl utemeljen 2006. godine uspješnim nastupom na koncertu u sklopu 52. Splitskog ljeta, izvedbom tria Francisa Poulenca. Za koncert u cjelini Gordan Tudor i Ivan Batoš dobili su nagradu «Judita» za najbolji glazbeni program Splitskog ljeta. Osim (pra)izvedbi skladbi domaćih i stranih skladatelja, nastalih na poticaj članova ansambla, okosnicu repertoara Trija GIG čine transkripcije kapitalnih djela komornog repertoara za klavirski trio i slične ansamble.
Gordan Tudor (Split, 1982), započeo je svirati saksofon u 13. godini. U rodnom je gradu 2000. godine završio klasičnu gimnaziju i glazbenu školu u klasi Dragana Colića. Saksofon je diplomirao u klasi Dragana Sremca na Muzičkoj akademiji u Zagrebu 2004. U svibnju 2006. završio je studij «cum laude» kod Arna Bornkampa u Amsterdamu, a kao stipendist amsterdamske Hoogeschool voor de kunsten usavršavao se  u Parizu na CNSDM kod čuvenog Claude Delanglea. Osim nekoliko prvih nagrada na državnim i međunarodnim natjecanjima, dobitnik je nagrade PBZ-a i Zagrebačke filharmonije za najboljeg mladog glazbenika u Hrvatskoj 1999. godine, kao i Rektorove nagrade za 2003. Kao solist nastupio je uz Zagrebačku filharmoniju, Simfonijski orkestar HRT, Splitski komorni orkestar, orkestar Muzičke akademije u Zagrebu, Cantus ansambl, Orkestar HNK Split, Grand orchestre de saxophone de Paris i Amsterdam sax ensemble. Sklada za kazalište, komorne ansamble i soliste, a na 25. Muzičkom Biennalu Zagreb s velikim uspjehom mu je praizveden komorni balet «Vodoinstalater» u Teatru &TD, koji je uspješno prezentiran i na ovogodišnjim Dubrovačkim ljetnim igrama.

Ivan Batoš (Split, 1979.) završio je jezičnu gimnaziju i glazbenu školu u klasi prof. Ivane Oreb 1997. godine. Iste je godine upisao studij klavira na Muzičkoj akademiji u Zagrebu u klasi doc. Đure Tikvice, gdje je s odličnim uspjehom diplomirao 2002. godine. Titulu magistra umjetnosti stekao je 2009. g. pod mentorstvom doc. Lovre Pogorelića. Usavršavao se na seminarima EPTA ljetne škole u Dubrovniku (1998.-2001.), kao i na Internationale Sommerakademie Prag-Wien-Budapest 2001.g. Dobitnik je nagrade HDGU za najboljeg umjetničkog suradnika na Tribini mladih umjetnika Darko Lukić u sezoni 2002/2003, kao i godišnje nagrade Društva sveučilišnih profesora i drugih znanstvenika u Zagrebu najboljim mladim znanstvenicima i umjetnicima za područje glazbene umjetnosti za ak.god. 2003/2004. Od lipnja 2003. u zvanju je stalnog umjetničkog suradnika na Odsjeku za duhačke instrumente Muzičke akademije u Zagrebu.

Goran Jurković (Zagreb, 1983.), završio je Glazbenu školu Pavla Markovca u Zagrebu u klasi prof. Nikole Fabijanića i Gimnaziju u Jastrebarskom. Diplomirao je saksofon na zagrebačkoj Muzičkoj akademiji 2006. godine u klasi prof. Dragana Sremca. Poslijediplomski studij nastavio je na Konzervatoriju u Beču u klasi prof. Larsa Mlekuscha. Član je dva kvarteta saksofona, NewSaxQuartett iz Zagreba i Mobilis saxophonquartett iz Beca. Dobitnik je brojnih medunarodnih i domacih nagrada od kojih treba izdvojiti Prvu nagradu na prestiznom natjecanju Gradus at Parnasum 2009.  Nastupio je kao solist uz Zagrebačku filharmoniju u sezoni 2005/2006 u izvedbi Koncerta Pavla Dešpalja. Redovito suraduje s Zagrebackom filharmonijom, Orkestrom HNK u Zagrebu, Vienna Saxophonic Orkestrom, Orkestrom HNK Ivan pl. Zajc u Rijeci, Puhačkim orkestrom OSRH.....Radi kao nastavnik saksofona u Glazbenoj školi u Jastrebarskom, gdje je s uspjehom pokrenuo Školu saksofona u Jaski, proljetni seminar za učenike i studente. 
Slatina, 12. travnja 2011. godine
