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Trio GIG je komorni ansambl utemeljen 2006. godine uspješnim nastupom na koncertu u sklopu 52. Splitskog ljeta, izvedbom Tria Francisca Poulenca. Za koncert u cijelini Gordan Tudor i Ivan Batoš dobili su nagradu „Judita“ za najbolji glazbeni program Splitskog ljeta. Osim (pra)izvedbi skladbi domaćih i stranih skladatelja, nastalih na poticaj članova ansambla, okosnicu repertoara trija GIG čine transkripcije kapitalanih djela za komornog repertoara za klavirski trio i slične ansamble. 

Također članovi kvarteta rade vlastite obrade orkestralnih i opernih djela koje u potpunosti koriste velike izražajne mogučnosti saksofona i klavira.  Trio Claudea Debussya, napisan 1915. godine, stavlja pred svu trojicu glazbenika velike zahtjeve u pronalasku boja i dinamika koje mogu uvjerljivo interpretirati Debussyevo remek djelo orginalno napisano za flautu, violu i harfu. Zanimljiv spoj argentinskog tanga i balkanske melodike će nam pokazati Papandopulova minijatura. Saksofon se po svojoj boji  često uspoređuje s ljudskim glasom što ćemo u večerašnjem programu čuti u Tijardovićevm temama. 
Za kraj koncerta nam ostaje  kapitalno djelo za klavirski trio Mihaila Glinke i djelić filmske čarolije sačuvan u notama Nina Rote. 

Kompozicije na  večerašnjem  programu je priredio Ivan Batoš.
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